

ERRATA

En: Tabla de contenido. *J. Agric. Univ. P.R.* 98(1).

El título del artículo en la página 49 debe ser: “Evaluación del rendimiento y la calidad del forraje Maralfalfa en tres vaquerías del norte de Puerto Rico en la época de días cortos”

En: González-Vélez, A., 2014. Comportamiento de los clones de plátano Maricongo y FHIA-21 en presencia de la Sigatoka negra en la zona de altura húmeda en Puerto Rico. *J. Agric. Univ. P.R.* 98(1): 21-30.

Página 25- Cuadro 1, el valor del Peso promedio/fruta correspondiente al clon Maricongo debe leer 308 g en lugar de 3208 g.

Página 27- Cuadro 2, los valores para el Índice de severidad a los 6 meses correspondientes al clon FHIA-21 están invertidos; deben ser 7 para el tratamiento con manejo de Sigatoka (Sí) y 22 para el tratamiento sin manejo de Sigatoka (No).

En: Rodríguez, A. A., V. Rivera, L. C. Solórzano y P. F. Randel, 2014. Utilización de inóculos comerciales conteniendo bacterias productoras de ácido láctico sobre las características fermentativas y estabilidad aeróbica de ensilaje de maíz. *J. Agric. Univ. P.R.* 98(1): 31-47.

Página 44- Conclusiones- La primera línea debe leer “...a razón de 10^5 ufc/g de material fresco...” en lugar de 10^6 ufc/g.

